Фамилия _____________

Класс 5

Работа № 22

 Тема: « Сложение и вычитание десятичных дробей»

Вариант 1

1.ВЫЧИСЛИТЕ:

А)18,32 + 6,15 =                                                     б) 72,3 -65,21 = 

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2. Представьте число 0,26 в виде разности натурального числа и дроби

Решение:____________________________________

3. Решите уравнение:

А) х – 8,75 = 9,4                                                              б) х + 13,24 = 40
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2. Представьте число 0,26 в виде разности натурального числа и дроби

Решение:____________________________________

3. Решите уравнение:

А) х – 8,75 = 9,4                                                              б) х + 13,24 = 40

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Фамилия _____________

Класс 5

Работа № 22

 Тема: « Сложение и вычитание десятичных дробей»

Вариант 2

1.ВЫЧИСЛИТЕ:

А)16,12 + 5,14=                                                     б) 33,4 – 21,34 = 

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2. Представьте число 0,38 в виде разности натурального числа и дроби

Решение:____________________________________

3. Решите уравнение:

А) х – 7,65 = 8,9                                                             б) х + 18,42 = 30
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2. Представьте число 0,38 в виде разности натурального числа и дроби

Решение:____________________________________

3. Решите уравнение:

А) х – 7,65 = 8,9                                                             б) х + 18,42 = 30

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


